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Operating instructions: @

1. Cut off the power before installation.

2. Drill the ceiling or wall properly.

3. Mount the fixing apparatus in the box to the ceiling or wall
using dowel-screws.

4.Connect the Ac mains supply to the input cables of the
product.

5. Fix the panel to brackets by using screws.

6. After checking that the assembly and connections are
correct,energize.

WHcTpykumm 3a paboTa:
1. V3knioyeTe 3axpaHBaHETO Npean MHCTanupaHxe.

2. Mpo6wiiTe NpaBMIHO TaBaHa Unn cTeHaTa.

3. MoHTupalite dukcupalumns anapat B KyTusTa KbM TaBaHa
1NV CTeHaTa C NOMOLLTa Ha ABenHu BUHTOBe.

4. CbpxeTte AC 3axpaHBaHETO KbM BXOAHUTE kabenn Ha
npoaykTa.

5. GukcupaliTe naHena kbM ckobn ¢ NOMOLLTa Ha BUHTOBE.
6. Cnep kaTo NpoBepuTe Aani MOHTaXbT U Bpb3KMTE ca
npaBumHK, 3axpaHeTe.

VHCTpyKLMS MO 3KCTnyaTauuu:
1. OTKNIOYUTE SNEKTPONUTaHME Nepes YCTaHOBKON.

2. MpaBuUnbHO NPOCBEPNNTE OTBEPCTHS B NOTOMKE UMK
CTeHe.

3. akpenuTe KpenexHoe yCTPOCTBO B KOPOGKE Ha MoTorke
UMK CTEHE C NOMOLLbIO AI06ENbHBIX BUHTOB.

4. MopkniounTe NUTaHNe NepeMeHHOro Toka K BXOAHbIM
kabensm usnenus.

5. 3akpenuTe naHenb Ha KPOHLUTEHAX C MOMOLLbIO BUHTOB.
6. Mocne NpoBepku NPaBUIbHOCTU COOPKY 1 NOAKMKOHEHNS
noganTe nuTaHue.

Instrukcja obstugi:

1. Przed instalacjg odtgcz zasilanie.

2. Wywier¢ otwory w suficie lub $cianie.

3. Zamontuj elementy mocujgce w puszce do sufitu lub
$ciany za pomocg kotkéw rozporowych.

4. Podtacz zasilanie sieciowe do przewodéw wejsciowych
produktu.

5. Przymocuj panel do wspornikéw za pomocg $rub.

6. Po sprawdzeniu poprawnosci montazu i potaczen,
podiacz zasilanie.

Instrucciones de funcionamiento:

1. Desconecte la alimentacién antes de la instalacion.

2. Perfore correctamente el techo o la pared.

3. Monte el dispositivo de fijacién de la caja en el techo o la
pared con tornillos de espiga.

4. Conecte la fuente de alimentacion de CA a los cables de
entrada del producto.

5. Fije el panel a los soportes con tornillos.

6. Tras comprobar que el montaje y las conexiones son
correctos, conecte la alimentacion.

Instrugdes de operagao:

1. Desligue a energia antes da instalagao.

2. Fure o teto ou a parede adequadamente.

3. Fixe o aparelho de fixagéo na caixa ao teto ou a parede
usando parafusos de fixagéo.

4. Conecte a alimentagao CA aos cabos de entrada do
produto.

5. Fixe o painel aos suportes usando parafusos.

6. Apos verificar se a montagem e as conexdes estao
corretas, ligue a energia.

Instructiuni de operare:

1. Opriti alimentarea nainte de instalare.

2. Gauriti corect tavanul sau peretele.

3. Montati dispozitivul de fixare in cutie pe tavan sau pe
perete folosind suruburi cu dibluri.

4.Conectati reteaua de curent alternativ la cablurile de
intrare ale produsului.

5. Fixati panoul de suporturi folosind suruburi.

6. Dupa ce ati verificat daca ansamblul si conexiunile sunt
corecte, alimentati.

Kullanim Talimatlari:

1. Kurulumdan dnce elektrigi kesin.

2. Tavani veya duvari diizgln bir sekilde delin.

3. Kutudaki sabitleme aparatini diibel-vida kullanarak tavana
veya duvara monte edin.

4. AC sebeke beslemesini Uriiniin giris kablolarina baglayin.
5. Paneli vidalari kullanarak braketlere sabitleyin.

6. Montaj ve baglantilarin dogru oldugunu kontrol ettikten
sonra enerji verin.

Odnyieg Aerroupyiag:
1. AiakdyTe TV TTaPOXT PEUHATOG TIPIV TNV EyKaTdoTaON.

2. TputTAOTE OWOTE TNV OPOPH fj TOV TOIXO.

3. ToTroBEeTAOTE TN CUOKEUT OTEPEWONG GTO KOUTI OTNV
OPOPA 1) OTOV TOiXO XPNOIPOTIOIVTAG BidEG.

4.ZuvdEaTe TNV TTaPOYXT| PEUHATOG EVAANAOTOEVOU
PEUPOTOG OTA KAAWDIA £I0650U TOU TTPOIOVTOG.

5. ZTEPEWOTE TO TTAVEA OTA OTNPIYHOTA XPNOIHOTIOIDVTAG
Bideg.

6. AQoU eAEyEeTe OTI N BidTagN Kal ol CUVOECEIG ival CWOTEG,
EVEPYOTTOINOTE.

Navod na obsluhu: @

1. Pred in$talaciou vypnite napdjanie.

2. Spravne vyvitajte strop alebo stenu.

3. Namontujte upevriovacie zariadenie v krabici na strop
alebo stenu pomocou hmozdiniek.

4. Pripojte AC sietovy zdroj k vstupnym kablom produktu.
5. Panel pripevnite k drziakom pomocou skrutiek.

6. Po skontrolovani spravnosti montaze a pripojeni pripojte
napéjanie.

Navod k obsluze: @

1. Pred instalaci vypnéte napajeni.

2. Spravné vyvrtejte strop nebo sténu.

3. Upevnovaci zafizeni v krabici namontujte na strop nebo
sténu pomoci hmozdinek.

4. Pripojte AC sitovy zdroj ke vstupnim kabeltm produktu.
5. Upevnéte panel k drzakiim pomoci roubu.

6. Po kontrole spravnosti montaze a pfipojeni pfipojte
napajeni.

Upute za rad:

1. Iskljucite napajanje prije instalacije.

2. Pravilno izbusite plafon ili zid.

3. Montirajte uredaj za pricvrséivanje u kutiji na plafon ili zid
pomocu Srafova.

4.Prikljucite napajanje naizmeni¢nom strujom na ulazne
kablove proizvoda.

5. Pri¢vrstite plou na nosace pomocu vijaka.

6. Nakon $to provjerite da li su sklop i spojevi ispravni,
ukljucite napajanje.

IHCTpyKLiS 3 ekcnnyaTauii:

1. BigkntouiTb XVUBNEHHS Nepep yCTaHOBKOI.

2. MpaBunbHO NPOCBEpANiTL CTENt abo CTiHy.

3. MpukpiniTe KPINWMIBbHUIA NPUCTPIN y kKopobLi Ao cTeni abo
CTiHW 32 JOMOMOTOK 4t06€Nb-TBUHTIB.

4. Nig'epHarite pxepeno XBMeHHs 3MIHHOTO CTPYMY A0
BXigHuUX kabenis BUPoOy.

5. 3akpiniTb NaHesb Ha KPOHLUTeHaxX 3a LOMOMOrow
BUHTIB.

6. MNepeBipuBLLM NpaBUMbLHICTL 36ipKW Ta 3'eHaHb, nojanTe
Hanpyry.
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YnytcTBO 3a ynotpeby:

1. VckrbyumnTe cTpyjy npe nHcTanaumje.

2. MpaBunHo 13byLumTte nnadoH unu 3ug.

3. MoHTupajTe ypehaj 3a npuyspLuhinBare y KyTuju Ha
nnadoH nnu 3ua nomohy Lwpadosa.

4.MMpuKrbyunTe Hanajawe HaN3MEHUYHOM CTPYjOM Ha
ynasHe kabnose npoussoaa.

5. MpuyspcTnTe NNoYy Ha Hocadve nomohy Lpadosa.
6. HakoH LTo npoBepuTe fa Nt Cy CKIOM W NPUKIbYYLM
UCMpaBHW, YKIby4nTe Hanajare.

Udhézimet e funksionimit:

1. Ndérpritni energjiné pérpara instalimit.

2. Stérviteni tavanin ose murin si¢ duhet.

3. Montoni aparatin e fiksimit né kuti né tavan ose né mur
duke pérdorur vida me kunj.

4. Lidhni rrjetin elektrik t&¢ AC me kabllot hyrése té produktit.
5. Fiksoni panelin né kllapa duke pérdorur vida.

6. Pasi té keni kontrolluar nése montimi dhe lidhjet jané té
sakta, aktivizoni.

YnatcTBO 3a pabota:

1. McknydeTe ro HanojyBamweTo Npea MHcTanaumjara.

2. MpaBu1rnHo 13gynyeTe ro TaBaHoT UMK SUAOT.

3. MoHTupajTe ro anapaToT 3a NpuULBPCTyBare BO KyTujata
[10 TaBaHOT UMW SUAOT CO NOMOLL Ha LpachoBy.
4.MoBp3eTe ro HanojyBakeTo CO HaN3MeHN4Ha CTpyja co
BNe3HUTE kabnn Ha Npon3BoaoT.

5. MpuuBpcTeTe ro MaHeNoT Ha ApXxaqnTe Co NOMOLL Ha
3aBPTKM.

6. OTkako ke MpoBepuTe Aanu CKIIOMOT W BPCKUTE CE TOYHM,
BKNy4eTe eHepruja.
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Upute za rad:

1. Iskljucite napajanje prije instalacije.

2. Ispravno izbusite strop ili zid.

3. Montirajte uredaj za pricvrc¢ivanje u kutiju na strop ili zid
pomocu vijaka s tiplama.

4. Spojite AC napajanje na ulazne kabele proizvoda.

5. Pri¢vrstite plou na nosace pomocu vijaka.

6. Nakon $to provjerite jesu li sklop i spojevi ispravni,
ukljucite.

MNaipanaHy Hyckaynapbi: @

1. OpHaTty anpblHaa KyaTTbl eLuipiHi3.

2. TebeHi Hemece kabblpraHbl AYpbIC OypFbinaHbI3.
3. KopanTafbl GekiTy kypbinfbicbiH Tebere Hemece
Kabblpfara GypaHaanapmeH BekiTiis.

4.AltHbIMarnbl TOK Ke3iH eHiMHIH Kipic kabenbaepiHe
KOCbIHbI3.

5. MaHenbai 6ypaHaanap apkbirbl KPOHLWTENHAEpre
BeKiTiHi3.

6. KypacTbipy MeH KoCbInbiMAapAbIH AYPLICTbIFbIH
TeKCepreHHeH KeliH KyaT KOCbIHbI3.

Navodila za uporabo: @

1. Pred namestitvijo izklopite napajanje.

2. Pravilno izvrtajte strop ali steno.

3. Montirajte pritrdilno napravo v $katli na strop ali steno z
uporabo vijakov z mozniki.

4. Prikljucite AC omrezno napajanje na vhodne kable
izdelka.

5. Pritrdite plo$€o na nosilce z vijaki.

6. Ko preverite, ali so sklop in povezave pravilne, vklopite
napajanje.

1. Cut off the power 2. Drill the ceiling or
before installation. wall properly.

in the box to the ceiling or
wall using dowel-screws.

l
3. Mount the fixing apparatus &

Instructions d'utilisation :

1. Coupez I'alimentation avant l'installation.

2. Percez correctement le plafond ou le mur.

3. Fixez le dispositif de fixation au plafond ou au mur a I'aide
de chevilles.

4. Raccordez |'alimentation secteur aux cables d'entrée du
produit.

5. Fixez le panneau aux supports & l'aide de vis.

6. Aprés avoir vérifié que I'assemblage et les connexions
sont corrects, mettez I'appareil sous tension.

Istruzioni per l'uso:

1. Interrompere |'alimentazione prima dell'installazione.

2. Forare correttamente il soffitto o la parete.

3. Montare il dispositivo di fissaggio nella scatola al soffitto o
alla parete utilizzando tasselli.

4. Collegare I'alimentazione di rete CA ai cavi di ingresso del
prodotto.

5. Fissare il pannello alle staffe utilizzando le viti.

6. Dopo aver verificato che il montaggio e i collegamenti
siano corretti, alimentare.

Bedienungsanleitung:

1. Vor der Installation die Stromversorgung abschalten.

2. Die Decke oder Wand ordnungsgemaR bohren.

3. Die Befestigungsvorrichtung im Gehause mit
Dibelschrauben an der Decke oder Wand befestigen.

4. Die Netzstromversorgung an die Eingangskabel des
Produkts anschlieRen.

5. Das Panel mit Schrauben an den Halterungen befestigen.
6. Nach Uberpriifung der korrekten Montage und
Anschliisse die Stromversorgung einschalten.

5. Fix the panel to brackets by using screws.

6. After checking that the assembly and connections
are correct,energize.

4. Connect the Ac mains supply fo the input cables
of the product.
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MPOU3BE/EHO B KUTAM @R GINDE URETILMISTIR

MPOV3BOAMTEN : PANLIGHT INTERNATIONAL LIGHTING CO.,LIMITED  IMALATCI : PANLIGHT INTERNATIONAL LIGHTING CO. LIMITED

10F, 271 HUSHUNAN ROAD, HANGZHOU, CHINA

ITHALATGI : RAINAS ELEKTRIK VE AYDINLATMA MALZ.IMAL. VE SAN.TIC.LTD.STI
ADRES : Yesilkdy Mah. Atatiirk Cad. EGS Business Park B3-Blok Kat:5 No.:216

10F, 271 HUSHUNAN ROAD, HANGZHOU, CHINA
BHOCUTEN : BUTO EBPOIMA 00

AJIPEC : ['p.Codpust yn.MatouHa TakrenTa 102 erd
TENEGOH : +359 2 434 15 74

[IATA HA MPOV3BO[ICTBO (MECELJTOAVHA) : 10/125

Bakirkdy/istanbul, TURKIYE

Tel : +90 212. 465 07 71 - 465 07 72 - 465 07 73
URETIM TARIHI (AY/YIL): 10125

®AD CHENAHO B KUTAE

Tenedpow : 87071233838
OATA NMPOM3BOACTBA (MECALYTOA):10//25

NPOM3BOAMTETb : PANLIGHT INTERNATIONAL LIGHTING CO. LIMITED
10F, 271 HUSHUNAN ROAD, HANGZHOU, CHINA

tOpuauseckuii anpec: 050000, Pecnybruka Kasaxcraw, Anartayckuii paioH, VITO COMPANY FOR GENERAL TRADING AND COMMERCIAL AGENCIES LTD. ;2 ) sixsall
rAnmatsl, Mukpapaiton TepekTu, Aitanmantsi, aom Ne 69A, kopyc Mlutep B1

-20°C < ta < 45°C
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PANLIGHT INTERNATIONAL LIGHTING CO. LIMITED : E‘\-“M
10F, 271 HUSHUNAN ROAD, HANGZHOU, CHINA

ADDRESS: OPPOSITE TOKESNEZAN OPVI ERBIL/IRAQ
TELEPHONE: 00964 750 7647647
1001253 (iaall / etll) geall )5

PS:IF THE IMPORTER IS NOT LISTED HERE PLEASE CONTACT TO THE LOCAL DISTRIBUTOR OF THIS PRODUCT.




